

好好的耕地 挖成两个大坑

龙阳镇一村民偷挖砂,不够5亩难追责



签写了限时恢复黄先生家土地原貌的保证书。”黄士国告诉记者,“可是接下来黄某就联系不上了,今年2月10号,他居然又组织了一帮人偷挖了村里的机动地,我们再次劝说时,他态度蛮横,因为缺乏强制措施,只能把情况上报了镇政府,镇领导认为这种现象应该坚决予以打击。”

土管所:破坏耕地不到5亩,难以强制追责

在龙阳镇国土资源管理所,一位工作人员对记者介绍,根据《中华人民共和国土地管理法》第三十六条规定,禁止占用耕地建窑、建坟或者擅自在耕地上建房、挖砂、采石、采矿、取土等。“村民黄某破坏耕地偷砂的行为属于违法,但是由于其作案时间都是在半夜,我们难以及时调集人员前往制止,事后也联系不上黄某,他破坏的耕地又不足5亩,难以移交执法部门,所里正在研究解决方案。”该工作

员说,“如果当场抓住的话,可以扣押他们的设备、没收非法所得、罚款,并责令其恢复土地原貌。”

林业局公安科:偷伐他人树木属于盗窃

据黄先生介绍,他家的地里原本种植了32棵杨树,近年来,黄先生一家都居住在城里,去年10月份回来时,不仅发现地被挖了,那些树也没了。记者电话联系了滕州市林业局公安科,一位工作人员对记者说,如果是对方将树砍伐拉走了,那么这种行为已经触犯了刑法,属于盗窃,可以去公安机关报案。

“树的去向已经很难查明了,黄某年后收敛了一些,不知道什么时候能够抓到他现场作案,我也没有那么多精力讨结果,可是我家的地该怎么办,这两个大坑总不能就这么放着呀,过路的行人也很危险。”黄先生无奈地对记者说。

(特约记者 赵宁 王辉)

本报讯 “好好的耕地,一夜之间变成了大坑,地下的砂全被人偷挖走了!”3月11日,家住滕州市龙阳镇黄岭村的村民黄先生拨打本报热线反映道。记者随即跟随黄先生来到他家的地里,一眼望去,原本平整的土地已变成了两个大坑,最深的地方超过4米,里面的积水已经变得脏臭不堪。

“去年10月份,我家的地被人偷挖了,一个多月前,旁边一块地里的砂又被

人偷偷挖走,地上种了7年的32棵杨树也被他们砍伐运走,实在太过分了!”黄先生说,“我反映半年了,事情依然没有解决。”

村委会:挖砂村民态度蛮横 村里缺乏强制措施

记者来到黄岭村村委,见到了书记黄士国,谈起偷挖砂的问题,黄士国显得很无奈。“村民黄某第一次偷挖砂后,黄先生举报了他,我们与国土所的领导很快便找到了黄某,他也承认了自己的行为,并且



情暖特殊儿童

3月10日下午,滕州卷烟厂员工联合尚善志愿者服务队志愿者爱心人士,到滕州市特殊教育中心,为这里的孩子们送来了书本、文具、篮球、水果等。爱心人士和孩子们用手语交流并做游戏,孩子们十分开心。

(特约记者 王雪纯)

一妇女分娩在即遇堵车 警车护航打开“生命通道”

本报讯 3月11日,市民马磊带着锦旗和红鸡蛋赶到滕州交警一中队,对警车护航帮助他妻子快速去医院表示感谢。

“让一让,大家让一让,我们这里有病人急需送往医院,希望大家配合一下。”听到这段话后,所有车辆全都让开。随后,一辆警巡摩托与一辆白色雪佛兰轿车飞驰而过。这一幕发生在3月5日下午17时,滕州市荆河路上。

一中队摩巡队员李洋请求帮助。”马磊告诉记者。

接到求助后,李洋迅速用对讲机与中队长杨德明汇报,经过简单协商后,杨队长决定让李洋骑车,采取警车带路的形式,用最短的时间为即将分娩的妇女开辟“生命通道”,他自己则利用天网视频监控全程进行调度指挥,并与医院取得联系,

安排他们做好接收病人的准备。

李洋一路鸣笛,沿新兴南路、荆河路行驶,而沿途执勤民警则由于收到杨队长的通知,早已及时疏导好了交通。在全队交警的配合下,原本要15分钟才能赶到的路程,只用了6分钟便成功到达。

(特约记者 金亮)

粗心女子丢钱包

本报讯 “真的太谢谢你们了,如不是你们帮我找回,这么多证件真不知如何去补!”3月10日上午,在木石派出所110接处警大厅,一青年女子激动地握着民警的手连声道谢。

当日上午9时许,一位中年男子走进木石派出所,将一个棕色女式钱包交给值班民警,让民警帮其将钱包

热心民警帮找回

遂按照身份证件信息,迅速与失主所在居委会的负责人取得了联系,几经辗转,终于联系上了失主赵女士。

原来赵女士当天早上送儿子上学途中,行到南古石村北一转弯处,突然从对面驶来一辆拉煤的大货车,为避让大货车,赵女士不得不驶向路边高低不平的土路,钱包可能就是在那时不小心

从车篮里甩了出去的,而赵女士因急着赶路当时竟浑然没有察觉。当其送完儿子,到市场准备买菜时,才发现放在车篮里的钱包不见了,为此她非常着急,没回家的路找了一路也没找到,她认为钱包再也没有希望找回了,不想竟接到民警让她认领钱包的电话,这才出现开头一幕。(特约记者 王雪纯)

从车篮里甩了出去的,而赵女士因急着赶路当时竟浑然没有察觉。当其送完儿子,到市场准备买菜时,才发现放在车篮里的钱包不见了,为此她非常着急,没回家的路找了一路也没找到,她认为钱包再也没有希望找回了,不想竟接到民警让她认领钱包的电话,这才出现开头一幕。(特约记者 王雪纯)



福利彩票打响庆新春“双响炮”

3D、群英会新玩法大礼包同期推出

为回馈广大福利彩票爱好者的支持和厚爱,自3月17日至3月30日,山东省福彩中心将开展“庆新春·快乐双响炮”活动。同时,3月11日起“中国福利彩票3D”将增加新游戏及玩法,“齐鲁风采·群英会”游戏新玩法也同期推出。

“双响炮”点燃新春彩市激情

根据省中心发布的公告,此次“庆新春·快乐双响炮”活动共分为两部分。一是群英会投注单期单张满50元可参与“新投注、享百万好礼”活动,二是投注所有电脑福利彩票单期单张满50元即可参与“庆新春、欢乐购”活动。

“新投注、享百万好礼”活动,自3月17日起至3月30日止。活动规定,通过全省投注站、电话、手机投注购买群英会彩票,单期单张投注金额50元(含)至100元(含)者,可获赠群英会五

行玩法彩票1注(4元);投注金额100元以上者,可获赠群英会方位玩法彩票1注(8元)。

“庆新春、欢乐购”活动,自3月17日起至3月30日止。活动规定,活动期间凡购买我省电脑福利彩票单期单张满50元(含)的投注者,即可在主动申报后参与抽奖。活动共设180个中奖名额,凡被抽中的投注者将免费参加“走近双色球、快乐三日游”活动。参观双色球和3D游戏开奖现场,

并游览长城、故宫等北京名胜古迹。

庆新春,双响炮,点燃山东彩市激情。享好礼,游北京,双重好礼倾情奉献。一年之计在于春,阳春3月,“双响炮”活动将为广大彩友带来更多惊喜和快乐。

邮箱:zzrbtz@163.com 报料电话:5987770 5987771



第四实验小学开展“开学安全教育第一课”活动

本报讯 3月9日,滕州市第四实验小学对全体学生开展了“以安全教育”为主题的开学第一课活动。在第一课上,老师用生动具体的安全教育事例警示、告诫学生,让他们感到安全的重要性。

开学就讲安全教育,不仅给同学们上了

一堂高效的教育课,而且也给全校老师和学生敲响了安全的警钟,在开学第一天就能牢固树立“安全第一”的思想,真正把安全措施做到实处,确保广大师生新学期安全、和谐发展。

(记者 候志龙)

北关小学举行“关注安全,关爱生命”教育课

3月9日,北关小学举行“关注安全,关爱生命”开学安全第一课专题教育活动。学校统一制作了精美课件,设置了“看课件,谈感受”、“赏漫画,明事理”、“看标识,记心间”、“走近交通”、“预防食物中毒”、“火

场逃生”等活动版块,既有演示内容,又有课堂竞赛,图文并茂,内容丰富,生动有趣,真正让学生在活动中学习了安全知识,提高了学生安全防范的应急能力。

(通讯员 陈铭)

东沙河中心小学开展学雷锋月“五个一”活动

本报讯 3月以来,东沙河镇中心小学以“弘扬雷锋精神,践行社会主义核心价值观”为主题,用“六个一”传递雷锋精神正能量。一是进行一次国旗下讲话,发出学雷锋的活动倡议,让师生认识开展学雷锋活动的重要意义。二是办好一期手抄报,各班以“雷锋简介”、“雷锋日记”、“雷锋事迹”等为主要内容进行设计。三是开好一次主题班会,要求学生以“我们怎样学雷锋”为主题,讲述自己身边的雷锋事迹。

(通讯员 杜光 陈卉红)

滨湖中心小学开展“减盐宣传月”活动

本报讯 为强化学生健康教育,提高学生及家庭健康水平,让每一位教职工和学生都了解盐与健康的关系,日前,滨湖镇中心小学联合滨湖镇卫生院,在全校范围内扎实开展了“减盐宣传月”活动。

滨湖镇中心小学以“盐与健康”健康教育为主题,邀请滨湖镇卫生院的医生对该校学校全体教师开展减盐知识培训,组织了“盐与健康”的知识讲座,让老师们认识高盐饮食的严重危害,明确盐与健康的关系,强

化减盐限盐意识,使每一位老师人人知晓减盐控压知识和技能,以便更好地对学生进行教育,并从校内午餐开始合理膳食、清淡饮食。该校通过宣传栏、校园网、广播、黑板报等手段进行减盐防控高血压宣传教育,倡导“每天少吃一勺盐,健康生活一辈子”的生活理念,强化师生的减盐观念,营造减盐的良好氛围。

(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟 通讯员 张辉)

滕州市拘留所营造良好的监管秩序

本报讯 滕州市拘留所从严、从细规范被拘留人员一日生活制度,积极丰富一日生活内容,促使被拘留人员养成良好的行为习惯,确保安全稳定的监管秩序。

该所实行行为规范化、内务标准化、生活丰富化,定期组织被拘留人员进行基础法律知识

及《权利和义务告知书》的学习,并开展“个人谈体会”、“我要怎么做”等交流活动,以增强被拘留人员的法制纪律观念;组织被拘留人员开展比拼体能、棋牌比赛等积极向上的文体活动,在丰富监管生活、活跃拘区气氛的同时,也达到缓解心理压力的效果。(通讯员 贺瑜霞)



滕州惊现20斤“鸡王”

众所周知,一般的鸡大概也就是3斤左右重,但是在滕州市洪绪镇西赵沟村村民李先生家中,却养着一只足足20斤重的“鸡王”。这只鸡很能吃,它的食量是普通鸡的10倍。

(特约记者 金亮 摄)

遗失声明

高本学购买山东腾建投资集团汇鑫置业有限公司商品房买卖合同正本丢失,合同编号为:201307310118,声明作废。

刘柏祥《出生医学证明》丢失,证号为K370931557,声明作废。

滕州市善园苏州米饭屋营业执照正本丢失,注册号为370481600979434,声明作废。



“双响炮”点燃新春彩市激情

根据省中心发布的公告,此次“庆新春·快乐双响炮”活动共分为两部分。一是群英会投注单期单张满50元可参与“新投注、享百万好礼”活动,二是投注所有电脑福利彩票单期单张满50元即可参与“庆新春、欢乐购”活动。

“新投注、享百万好礼”活动,自3月17日起至3月30日止。活动规定,通过全省投注站、电

话、手机投注购买群英会彩票,单期单张投注金额50元(含)至100元(含)者,可获赠群英会五

行玩法彩票1注(4元);投注金额100元以上者,可获赠群英会方位玩法彩票1注(8元)。

“庆新春、欢乐购”活动,自3月17日起至3月30日止。活动规定,活动期间凡购买我省电脑福利彩票单期单张满50元(含)的投注者,即可在主动申报后参与抽奖。活动共设180个中奖名额,凡被抽中的投注者将免费参加“走近双色球、快乐三日游”活动。参观双色球和3D游戏开奖现场,

并游览长城、故宫等北京名胜古迹。

庆新春,双响炮,点燃山东彩市激情。享好礼,游北京,双重好礼倾情奉献。一年之计在于春,阳春3月,“双响炮”活动将为广大彩友带来更多惊喜和快乐。

除了丰富多彩的活动外,在这个充满生机的3月,山东福彩还为广大投注者准备了新游戏、新玩法大礼包。为丰富山东福利彩票的游戏玩法,满足福彩爱好者投注需求,省中心将在3D游戏中新增1D等附加游戏和包选复式等新玩法,以及在群英会游戏(20选5)中增加“五行”等复式新玩法。

其中,3D游戏增加1D、猜1D、2D、猜2D四种新附加游戏;3D游戏附加“包选”游戏新增包选复式、包选点数、包选位选三种新玩法。同时,3D游戏增加多期投注新玩法,投注者可以购买从当期起最多连续7期的彩票,而3D游戏的跨期玩法则取消。

群英会游戏增加“五行”、“方位”便利复式玩法。“五行”玩法是指投注者在“五行”的十个数字中选择一个进行投注,每单注4元,实际是顺选一两个号的复式投注。“方位”

玩法是指投注者分别在“方位”的五个数字中选择一个进行投注,每单注8元,实际是顺选一四个号的复式投注。

3D和群英会的新玩法自2015年3月11日起,即3D游戏第2015063期、群英会游戏第

150311001期实施,广大投注者可在开通相关游戏的我省电脑福利彩票投注站进行投注,也可通过手机或固定电话进行投注。

山东省福利彩票发行中心